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נדחה  את השערת האפס ברמת מובהקות אפסית, ולכן בוודאי נדחה עבור  5% . 

המסקנה היא  כי התוחלת קטנה  מ  22000. 
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  לא  נדחה  את  השערת האפס ברמת מובהקות  5% . אין שוני מובהק מ 10% .
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דוחים את השערת האפס, והמסקנה:
[image: image5.wmf]יש עליה מובהקת במספר השעות הנוספות.
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ברמת מובהקות גדולה או שווה ל 1%, נידחה  את השערת האפס ונסיק כי תוחלת החיסכון בזמן 

גדולה מ 11 דקות. זה מתאים לרווחי הסמך ברמות סמך 99% ו 98% להלן:
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דוחים את השערת האפס ומסיקים כי תוחלת  ההנחה לפחות  55 ש"ח, לכל רמת מובהקות  החל 

מ 2.5%.  לכן, נידחה ל 5% ולא נידחה ל% 1 .  בהתאם, רווח סמך של 90%, כולו מעל 55. 

6.א.
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ב. 

ברמת מובהקות  1%  לא  נדחה  את השערת האפס כיוון  שהממוצע  גדול   מערך הנקודה הקריטית. לפיכך,  לא  ניתן  להסיק  כי  יש  ירידה  באחוז  התקלות.
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כאשר  ההשערה  האלטרנטיבית  ( 0.2= P ) נכונה,  אזי  ב   99.16% מהמקרים נדחה  את  

השערת האפס .  המסקנה :  אם לא דחינו את השערת האפס  יש  סיכוי קטן  כי  0.2=P.

7.א.             
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ב. ברמת מובהקות   1%נדחה את השערת האפס  ונסיק כי  0.6 >P . 

ג.
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רווח הסמך  כולו  קטן  מ 0.6 . מתאים לתוצאה  בסעיף  ג'  בה הסקנו  כי  0.6 >P  .

_1253959330.unknown

_1253961134.unknown

_1256548317.unknown

_1256551902.unknown

_1253959447.unknown

_1253960999.unknown

_1253957018.unknown

_1253957970.unknown

_1253958025.unknown

_1253957331.unknown

_1253957896.unknown

_1253957236.unknown

_1192036142.unknown

_1192036164.unknown

